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Εκδρομή Λήξης Κατηχητικών Συνάξεων 
Γυμνασίου – Λυκείου Ι. Μ. Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας
/ Νέοι και Εκκλησία

Με μεγάλη επιτυχία και αθρόα συμμετοχή 450 παιδιών από όλη 
σχεδόν την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, 
πραγματοποιήθηκε στην περιοχή του Καρπενησίου, το 
Σάββατο 10 Μαΐου 2025, η καταληκτήρια εκδρομή των 
Κατηχητικών Συνάξεων Γυμνασίου και Λυκείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
κ. Δαμασκηνό.

Αρχικά, τα αγόρια και τα κορίτσια που συμμετείχαν στην εκδρομή επισκέφθηκαν 
το Γυμναστικό Αθλητικό Κέντρο της πόλεως του Καρπενησίου, όπου τα 
υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Καρπενησίου κ. Χρήστος Κακαβάς Ο κ. Δήμαρχος 
εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία και το πλήθος των παιδιών που 
συμμετέχουν στα Κατηχητικά Σχολεία. Στη συνέχεια διεξήχθη άτυπο τουρνουά 
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ποδοσφαίρου, στο οποίο νικήτρια ομάδα ανεδείχθη η ομάδα της Νεανικής 
Σύναξης της Βόνιτσας και τουρνουά βόλεϊ στο οποίο νικήτρια ομάδα ανεδείχθη 
η ομάδα της Νεανικής Σύναξης του Αγίου Κωνσταντίνου Αγρινίου. Παράλληλα με 
τα τουρνουά, τα παιδιά ανά ομάδες μετέβαιναν στο παρακείμενο Μουσείο 
Πολιτισμού Ευρυτανίας, όπου συμμετείχαν σε πρωτότυπο πρόγραμμα εικονικής 
πραγματικότητας, με θέμα την Βυζαντινή Επισκοπή Λιτζάς και Αγράφων.

Το μεσημέρι προσφέρθηκε γεύμα σε εστιατόριο της πόλεως του Καρπενησίου, ενώ 
τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν και τον ιππικό όμιλο και να 
θαυμάσουν τις δραστηριότητες του ομίλου.

Η εκδρομή ολοκληρώθηκε με την προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Προυσιωτίσσης, όπου τελέστηκε Ιερά Παράκληση, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού.

Κατά τη διάρκεια της Παρακλήσεως τα παιδιά προσκύνησαν την θαυματουργό 
Εικόνα της Παναγίας και την Τιμία Κάρα του Αγίου ενδόξου Νεομάρτυρος 
Ιωάννου του εν Βραχωρίω.

Στο τέλος της Παρακλήσεως, ο Ηγούμενος της Μονής, Γέροντας Ιωαννίκιος 
καλωσόρισε τα κατηχητικά σχολεία και εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία 
των παιδιών. Αναφέρθηκε σύντομα στο ιστορικό της Ιεράς Εικόνος, εστιάζοντας 
στο μεγάλο θαύμα που επετέλεσε η Υπεραγία Θεοτόκος στην πόλη του Αγρινίου 
κυρίως, αλλά και σε ολόκληρη την περιοχή της Αιτωλοακαρνανίας το έτος 1918, 
όπου υφίστατο η πανδημία της Ισπανικής Γρίπης. Έδειξε δε στα παιδιά το 
πολυκάντηλο, το οποίο αφιέρωσαν οι κάτοικοι του Αγρινίου στην Ιερά Μονή σε 
ένδειξη ευγνωμοσύνης προς την Παναγία μας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
ευχαρίστησε τον Άγιο Καθηγούμενο για την θερμή υποδοχή και τη φιλοξενία. 
Αναφέρθηκε στη γνωριμία που τους συνδέει από την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος 
και απευθυνόμενος στους νέους και τις νέες σημείωσε, ότι η εκδρομή αυτή είναι 
ένας θεσμός πλέον για την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας και θα 
πραγματοποιείται κάθε χρόνο. Επίσης ευχήθηκε σε όλους καλό καλοκαίρι και καλή 
επιτυχία στις εξετάσεις που ακολουθούν και κάλεσε τα παιδιά να συμμετάσχουν 
στις Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως.

Αργά το βράδυ επέστρεψαν όλοι στους προορισμούς τους με τις καλύτερες 
εντυπώσεις και με την υπόσχεση να επαναλάβουν πάλι του χρόνου την ίδια 
εκδρομή.
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